

В течение года велась в Пономаревской школе работа в отрядах юных инспекторов дороги. Цель работы: создание условий для эффективной работы образовательного учреждения по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Отряды ЮИД "Светофор" и "Светофорчик" используют различные формы работы, где каждый имеет возможность раскрыть свои способности. Отрядами ЮИД руководят Литвин Н.Г и Шивинская О.Г. Руководители совместно с юидовцами провели работу на должном уровне.

Итогом стало районное конкурсное выступление. Конкурс состоялся 14 апреля, где юидовцы Пономаревской школы заняли 1 место. Так держать!



